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ABH [A3¢ 2Hdal X 2 Y €l d Fld
ayslel /XAB dal ZABY idl dd
il %Yl /XAB = ZABY 4.

(D
)

=

3)

“

S N A

AX UR Al 57 A9
AA, = AA, = AA; = AjAs = AJA ALY
adl [Bgnl el 455l s,
—— NS

BY U Bl %% d9. BB,

= BB, = B,B;

= B;B, = B,B,.... = B,B; Ul ddl (g
B,,B,,B;.... BR (n = 8)li 22lrl 155l $3U.

(5)  AgBg A 4Rl 5 AB - C [Bigui o9t
21l AC:CB = 5:8 UAl.

6) AC=293A4l 211 CB =47 al.

(52) 3 cm [wad adn €kl du 5wl
doiddl A UR €57 dR 7 em A d
Ad [Pig2il P 211 Q dl. duidl adu-u
25l E1R1. AL YEL Qv

o K>k

p 7cmM Q
K

YU YEL

(1) O 3[vsd 3 A4l Biasulaly, aga €.

2) O 3[vsd agu-l e uz a4ell il O
ol 7 Al g2 Q [Big A 2ol oum 7
AHL g P [Bg 5] 2.

(3) PO~ dotlgeias eldl M «ssl 530,

(4) OQ-{L doilgelor el weltlg N Assl s3.

(5) A4 5w a4 MP %edl Biwul as ada
a@t

6) N 3% dad NQ %edl Bl a4f ada
RN

—
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(7)

(8)

(33)

GrR

\

PA ¥l PB %3l. PA il PB 2l [6g P

Higl elral st .
QC < QD il. QC 4 QD
[Biguiell el uslsl .

o] isidl s AvUL 2 d AvAAL 2isiHl
seal-oiedl sdl Hadl Aval ARl
66 £9. A d AvALU Vsl dsldd 2 Siy,
dl d v Lk,

DHIRL 5 6L pisel uAM vl sAsHL vis x

i 5HAL 215 y .
Syl = 10Xty
sl Aedl-oledl sadl HAdl Avar-l
ARALYLL 66 €9,
So10x +y + (10y +X) =66
. 10x +y + 10y+ X = 66

" 1lx +1ly = 66
N . n A e XTY=6 ... (1)
c AvYLAL Sl
» TX—-y=2... (2)
adsldd 2 9. T ox=%
T Xx=4

= A ()i BHd Usdl, 4+y=6
Soy=2
. HOLRAVYL 10X +y
=10(4) +2

-2

(54) s AuHdUAs GU s WAl WUsR
slA3A SIU dd UL 8. AHRUASL
14 em 241 WAl 54 Gl 13 em 6. dl
Al vigl Al ussn sl

B : YAl SR ¢

ANLSIRL AU = 14
o Bosa = 5
= 7 4l
h = 6 Al
SoAousiel asrwély yeso = 2nrh
2x22x7x6
N 7
e =264 A2
A EENICER
URA =14
Biosu = L =7 A1
~ . 2
eollasl asuwiéld yes = 2nr
_2x22x7x7
N 7
—[308 A:{12

LRl el auidld ursn
= lal AousiRl asuudld asso +
weRlasHl asAuldld axsa
— (264 + 308) A2
= 572 A2
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Standard MATHS

%k

K

(1)
2)

3)

4)

)
(6)

(7

®)
©)
(10)

S

(11)

B
(12)
BuR :
(13)

G :
b T

DAL 12l 24 UrAIAL YA UHGL FAUR

20Ul (MelsHL 1R [24]

Al [l vl 9 5 viel d
ogRual. (MasHis 1 4l 4)

30 e 40 L 3L AL M. 169,

[gald otguel x? - x L drdlas
guedlel AUl e 9.

6x =23 -y) [gaa yu uHls
l.

[@d25 D = b2 + 4ac 9.

XX X X

AL [l i o d Yooy vudl
ogoul YL : (Mrsuis 5 ol 10)

3. AL, (189, 315) = 63

A (2, a) 2L A58 3x + 2y = 12+ VU5
Bsa gl dla=_3

D4t 0 el dl [gad a+Hlseq o
AL 24 dldds G3e Hal.

AHIAR Aelle d lHald Aot ay - aq 9.
ol s12sial [BLsigl AM3u 9.

[Gg (3, -3) d y »i&ell dot »idz _3 6.

AAA] UsdiAl 215 AU, AGE 5 WIS
ol Quil : (Uasuis 11 4l 16)

6x2 - 11x + m = 0 - 6fly YRR U
SlY, dl m, Yeu 2.

16

1211 MAH 15 9YfQ1di-ll A0l 2wkl
1440
8cm 6% HRAAdL AHeUY [Asiad dAsn
seq wwu ?
16V3 cm2

(14)
GrR
(15)

GrR
(16)

G

x

(17)

(18)

(19)

(20)

21)

(22)

PAPER

[?;Hd QL\l“-l\l : tan1’ tan2" ..... tan89'

|

-\

adii-l ayui Ay el AHIAR sl
iu?

2

gHl 6 GABEL d-dl Ad3u DA
Auild siu € idl slzsi-l [@Rre (Bl
sed g ?

129l s

A udls [Qa w2 oid d dd dloy
[aseu wrie 43 G 2uul @ (U suis
17 4l 24)

A s adu ud ARkl uRHEfA
AULL 81U, cll clHrll glaAsurll
JRUTR. ... A,

(A)22:7 (B) 7:22

(€) 14: 11 (D) 11: 14

ed 3 Rsstd adsn albag Yy
$4 69 ?

(A) 27rh (B) mr2h

(C) 5 mr2h (D) %713

S Wl w2 HwrA = 152, WS =
18.3 SlY, dl GlgAS...... AL,

(A) 24.5 (B) 203 (C) 62 (D)9

%A P(A) - P (A) = 3§14, dL P (A) = ......
w2 ®»< O+ oy

80 oLl usAuAHL 70 ol ay @
qoqanrl Aeuat.....H.

Wgm BF ©OF OF

r Beraiann argoiasuiell siadl-
il g HSTH BAS....... AW,

(A)2 23 (B) 3713 (C) 4 (D) F 3
I I I I I I I I I l_lﬁ
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sk A3sL As

Reuot A [Qeua B
(23) 4,4, 4, ... AHidR Al . (A) €l
BrR : (A) &l (B) -
[aeua A [deua B
24)  llsd WAl (A) 3 (era)+2(ns)
ogas = (B) 3 (wee)—2(Hs)
GrR : (B) 3 (HEU™) —2 (HUS)

SECTION - B

X DA 2udarusd A, 250 37 (13 usiid 9
usidl) UYL UHIGL 2Rdd]l s3I st
Avil, (U5 2 9181 [20]
ylsas-l euoar wfal-dl weedl 870 x4
2251 9L AL 1. AL
Br: .. 870=225 X 3+195

. 225=195 X 1 +30

195=30 X 6+ 15

. 30=15X2+0

LALLM =15

A ALV (96, 404) = 4, S

QUL (96, 404) 2WHL.
: 9L ALV, (96, 404) = 4

Q. UL, (96, 404) = ?

A ALV (96, 404) X A.ULL.(96, 404)

=Yy Aqvyl x [gdla Adval

962404 9698

(25)

=

(26)

GuR

SALULL (96, 404) =

[Gand oiguel x2 - 7x + 10 ~u YUl
A, dul dH-l Yl A uSdLeLsl

AL Aoy AsLAL.

G :a=1,b=-7,¢ =10
bl

27)

(28)

GrR :

X2-7x + 10 = (x-2) (x-5)
LX-2 =0 YAl X-5 =0
X =2 X =35
NN N _l _ ;b
Yedlel MU = (2) +5=7 =5
= (=x +ll AL2ALLS)
x2 <1l 4e2LRLS

gL=dlell dBUSIR

AANYE
—oxs5= 0

I x2 L dedas
C

a

ol uHswdl aduiil (Bl 10 em 214 8
em 8. Hi2l aduiil @al Al agnA el

AR

, dl d-ll dons sl

O
8

= Al uslani 0 5w dal
HizL aga-ll Blasdl r, = OB = 10
r, = OM = 8 Al ©9.
A OMB i /M =90’
el wiHlAAL [FuH Yoo

10

OB? = OM? + MB?
102 = 82 + MB?
MB2 = 100 — 64
MB2 = 36
s MB=6
2] AB =MB

. AB®dl =2 X MB
=2 X6
=123l

= Y AL dend 12 AL .
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-

(29) 3,8, 13, ....253 AHid2 ALl 8y, dl dd
9¢edell 204 ue 2ul.
BrR 22Ul 2AR(lA Gael sHHL dvidl,
253,248, .....13, 8, 3
. a=253,d=248 - 253 = -5
a,=a+ (n-1)d
. 420 =253 + (20-1) (-5)
— 253 + 19 (=5)
= 253 + (-95)
. d20=158

214, U A8l dedell 204, ue 158 w1y,

(30) x2 + 14x + 49 = 0 [gaa adlsn
Bsa ypladi-l {d daal.

BriR 21U Aval yelad] vyl €9,
02 2@ + ()2 =0
L erT)2 = 0 ((Ry W)

L (XH7)?=0

SoXt7=0 Xx+7=0

Lox=-7 Xx=-7
. B34 -7, -79.

31) chvu 5 dl 25 em id? wuden [big

A Al eidal sl dous 24 em 9.
agn-ll [ ausl.
GrR :

el AOTP 4l LOTA = 96’

2 2 2

OA”=0T" + TA
2 2

(25)% = OT% + 24

625 = OT? + 576

OT2 =625 - 576
b T

OT? =49

OT = 7 Al
214, Blosdl 7 Al A,

(32) A 2A AyslAg WU Sld dl tan 2A=cot
(A—18) iU di, Al [Sud Wil
tan2A = cot (A — 18)........(Q)
. tan2A = cot (90" — 2A).........(i1)
(.- tanf = cot (90-6)
(1) AHL 27 (i) Al udl

A-18"= 90'-2A
© A+2A=90"+ 18
3A = 108"
_ 108"
A= 3
A =36

UM, % tan 2A = cot (A - 18").
Ful 2A AHRLSL MU Sl dl A <l
[33d 36 2.

(33) Kx (x-2) + 6 = 0 [gaua aflsa-u ofly
AHA 81, dl K WAL
BriR : 2l ofloy AU lalfl D=0 Ay,
. D=b2-4ac .
A4 Avdld [getd alsedl s
23U axZ+bx+c = 0+l AZUHL S,
. Kx2-2Kx +6=0
a=K, b=-2K,c=6
0= (=2K)? - 4(K) (6)
0=4K?-24K
24 K =4 K2
K = 6|2,

(34) [Bud 4l : (sin30"+tand5'—cosec60") /
(sec300+c0s600+c0t450)

B :sin30' = %, tan45’ = I, cosec60’ =

ﬁlw

sec30’ \/—, c0s60'= 2 , cot45 =1
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B (sin30O + tand5' - cosec600)
(sec30O + cos60’ + cot450)

(4] (044
(2-4) - (@15

2
- 3V3-4 _ 4+3V3

2V3 T 2V3

3vV3—4
4 +3V3

3V3—4
3v3 T4

(3x/§—4)2
(3v3)*-(4)?

43-24V3
11

. 3V3—4
3vV3—-4

(35) 7em bt HuAww uuasl Guz
§HAS HEA O, dl AH2UASL HSTH

A Y slu a5 ? 0 Ad s ueie

-

£ Ywsa ldl,

l >
> ¥HEAHL dons /=7 Ml
Yedd At 7 Al eld o,
> wfollasl Blorul = 3*2—‘“ - 1

LAHEA gd Ywsu

ol UMY Yrssul + HdldsT ds
Y50 —AHNASHL Uikl Aol

- 62 + 2mrt—mr?

\ = 6[2 + TEr2

2 22 35,35\ 2.02
_ (6><(7) + 45 XTOXF)) JHl

~ (6x 49+ ”f035)€+}[12

204 + 38.5 A2

—|332.5 Q)2

36) [Qenell-u i uye 2is axdl-u 20
uRaR-Al Acu Avuidl udawt sy 9.
d-it Guadl 2u Hldl-l ergas alkl.

yRaz aeu-dl dvan|1-3(3-5(5-7 | 7-9/9-11

YRzl vt 718121211

~

BriR > 2], Moy gl 4ol 8 69.
= el ad{3-5¢9.
o 1=3, h=2, fo=17, /=2, fr=8
z=l+(—f1_f0
2h1=fo=2

:3+(L)><2

)xh

2X8-T7-2

_ 2
—3+7

. 2 =3.286

(37 [Bigil A(6,5) A B(—4, 3)dl AHIA 2idR
2044 8lU dg Y-8 U [Gig sl
Grr : Rl 5 [Gg P (O, y) 1 i+l Bl AHL-
{3 dd 9.
. PA=PB
PA2 = PB2
L (6002 + (5—y)* = (=4=0)* + (3~y)?
36 +25—10y +y> =16 + 9—6y + y?
" 36+25—10y +y>—16—9 + 6y—y* =0
=10y +6y+36=0

. 4ol [Gig P (0,9) Ay,
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sk Al usq AL 384l 46 (9 sl widl 6
sl WAL WHIEL Addl 530 waus
Avil, (UASTL3 LR [18]
(38) x—3y=7,3y—15=0 uHl5@ YUl G54
ALl opeusiRfl wodl,
Gr:adl, a;=1, bj=-3,¢,=-7
a,=0, by=3,c,=—15

X . Yy 1
bICZ_bZCI - C1a,—CHray Cllbz a2b1
X . - 1
(=3)(=15)=0)=7) (—1)(0)—(—15)(1)_ (DB)=(0)(=3)
X - vy _ 1
45+21 —  0+15 340
X - 1 Yy = L
66 3 15 3
... 66 _ 15
.. x_ 3 y_ 3
-. =

(39) 2udcn (gaa Yu Adlsw 2ueaddl dd
21 dlurl Ad Gsal.

X, 2y_
2 T3 =l
X-4=3
G : -
a-l dd :
X, 2y_
2 3=
3X + dy = -6 .....(1)
Yy _
X'3_

3xt+dy = —6 .....(I)
12x—4y = 36 .....(1)

15x = 30
x =2 ....(ii)
QL (i) L ()M M,
3x+dy = —6
32ty = -6 ;. 4y = —12

y—3
b T

= el Aa:
2y _ _Y_
+ 3= 1/ X 3 3

3x—y =9 .....(i0)
-y=-3x+9
Sy =3x-9 ... (i)
- AHL (i) AHL (§) | Hsl,
3x+4x (3-9)= -6
15x-36 = —6
15x = 30
MM, x=2 A y=—3 ¥ U {501~
You-l B354 9.

@0) NAAl el 25 2um-u 25 g2eil e
dH-l 82 Ydlaal W2 a4 s v
2t [ sald 8. gdoiu wlus
WL Heu s Al

H[As WA (inRs) gaolll v
100 - 150 04
150 - 200 05
200 - 250 12
250 - 300 02
300 - 350 02
GaR :( ST
) X.—d
-Q:ic:RllGl u;% " g N
100 - 150| 4 125 -2 -8
150 - 200 5 175 -1 -5
200 - 250| 12 |225=a 0 0
250 - 300 2 | 275 1 2
300 - 350] 2 325 2 4
s4 Y5 | - - @fA
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X;= a+h %
>
X = 225+50 X 53
= 205+ (~14)
= 22514
x; = 211

214, olAs B0y vl HeLs 211 9.

(41) 6x% - 3 - 7x -l yrul ML, dUl dHH

gLl A ASIRASL QAL Aol AsLAL.
qIRL ¥ P(Y) = 6x2-7x-3
= 6x% — (9-2)x-3

= 6X% — 9Xx+2Xx-3
= 3x (2x-3) + 1 (2x-3)
. (2X=3) BX +1) = 0

So2x-3=0or 3x +t1 =0

cly _ 3 _d
Jx =35 or |x =3

> 9l AL

2 3 6 a
o R EIIEIETR]
3 -1 _ 3

(42) A A, B, C ¥l AABCHL ViRl SiA, dl
AB1a 521 5, sin (%) = cos%
GrR : {IRL S [(BLsiviel 28l viRlLeL HIY,
LA=A, /B=B, £C=C
A+B+C =180° .. B+C =180°-A
> (e 6{1% 6L 93 MLl
B+C) - (180°—A
(B1€) - (130°2n)
~ 6j 6119 sin [A8Y Adl,

S.sin <BT+C) = sin (90— %)

(43) © (0,6) Hl 5% A0 iridl WRIL 60'S1,
dl griag fAs0n Wl

BrR sl r =6 AL 2t vl 6 = 60°

O
NG
griald asisu

=—X nl‘2

_ 60 ><2—72 X6X6 AH|2
360

@44) 6 Hlex usini x4 1.5 Hle: Gl 2is
welldl Ad2ui well 10 (33{l/scns-l 134
as €. 30 [[Reui 20 il sean
aasundl R s3A0 asel. s we s
Al well-l Gl 2uasgus 69.)

Brr : Ml addl well e, duidl 30 ARe
g dddl welld adsn = dotexd
350l
(I =2, b=6, h=1.5) {lex

a2

AHY

id = BIU X YHA

=10km/h x% 5L

U =

=10km/h x%&&t&
2id2 = 5 km = 5000 H{le2

\
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45)

dolgd 8-$9 = [xbxh
— 5000%6X1.5
= 45000 {13

Rl Hie %3¢ Glad = 8 cm = 0.08 1

oedl [Aclul R 531 asid d

. il a-dso
[ AoAso = ®

yelll Gl
_ 45000 _ 2
XY =5,62,500 Hl

214 30 PF2ul Aeuizl 5,62,500 12
axsu-l R0 31 asial.

10 em [ awn adndl a5
AR S12vRI AHidR ¢, dd xUg3U

(1) Aagdavis

(2) datiald &asn Hl.

GuR :

\

T
AN®

dggiold axsu = % X r

> r=103dl

= 20 5 314 0% 10 = 121 32
360 100 2
= 78.5 AH?
(i) agadvizd asisu =
agdtisl — ( AOAB 1 &1s9)
= 78,5312 — ( L x10x10) 3402

=28.5 A2

(i) 2l3qtiad &g =adud a-Asn —

dggrivisd otsu

= nr? — (78.5)

- f_(l)(‘)‘. X10%X10 — 78.5

= 314 —78.5 =|235.5 A:{12

46) [gana vrgugl-u ol vual :

BriR : 1 1
X+4 = x-7

.11 _ 1
T x+4 xX-7 30
R N
ox-7) (x+4) 30
N
x23x28 30
x2-3x-28 = - (30)
x%-3x-28 +30=0
(x=1) (x=2) =0
X-1=0or x-2=0

=113

xX=1 24+ x=2

A4, AU [gald otguel-i ofle
1 2 2 69,

2 gL usd . 47941 54 (8 us-inidl 5
usidAl) WAL YHISL dLdsl $3 eraust
vl (Uels+l 49181) [20]
AXyz Ml 22=90" &1 dl U61d 531 3,

xy2 =x22 + y22

Y&t AxyzHlsz= 90’

A xy2=x7%+yz>

Alstla = 2uglanl 2P L xy lRl.
V4

(47)

GuR:

X 5 y
8 AXPz ~ AXzy
af 2 - X2
Xz Xy
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(48)

G :

\

HAAL XPXy = (x2)

Axy AzPy ~ Axzy
e Y

zy Xy
YL yPexy = (Xy)
AHL (1) 20 AHL (i) Ll AR S,
' XPeXy + yPeXy = Xz2+xy’
. Xy (XP+yP) = Xxz>+xy?
x—-P-y glael
XP+Py =Xy 44
. XPeXy = xz>+xy?
Xy2 = )szJr)Cy2
AxyzML 2z = 90’

" Xy2 = xz% + y22 Ay, ¥ HIdd 9,
QAU Al $EU 30% B2l wigHl
el 8 s sl SR
AUsIRAL 6l 693 wHRIAS @l Sl
dal 8. ddl g4 deud Sem xd Quy
2.8cm €. dl 2l 45 ol sedl
el el ?

— 14— — 14 —

ous1-l colls H = 5-2xaollesl [Bo
H =22 4l

. W5 JAloAo]d, Ul =

A0SR, BASUL + 2 x IS, U5

= Tr?H +2 x% T2
4
— mz (H+—r)

_ 22><14><14[22+3><14]

(49)

_ 6.16 X 4.07
~ 250712213
45 AL, BAsU =

45%25.0712 = 1128.204 A
> ALl HASUHL 30% ARSI €.
.45 daleasiopdl ALl adsa =
45 AL 30%
= 1128.204 X =

— 338.4612 43

45 A% oML AHLdL wisHl
el avsor 338.4612 A w.

AXYZ 1 AABC du3u [sial sia,
dl AU 3 3,

AXYZ , &As0 XY YZ xz
AABC 1 @50 AB® BC? AC?

BrR : ua : AXYZ ~ AABC

ddll ABc %

XYZ  XY?  YZ* X7
AH D T 7 T T T,

ABC AR BC AC
s A ool BsleHL aslsn ellal

Hie, [slel A4 AN 211 XM elRl.

X A
Y M Z B N C
8d, XYZ— X YZ X XM

2, ABC :5 BC X AN

3 XYXXM
BCXAN

XYZ _ _ YZXXM

BCXAN

(1)

8, AXYM i+ AABNHY,
ZY = /B (AXYZ ~ AABC) 11
M= LN( 3Lal»tgu)

UESIR - u[%aa 442 ANSWER - KEY (2022 23)
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. AXYM ~ AABN (. v{v) AH3Y4dL)
_XY g

AB
cw[l, AXYZ ~ AABC (>udd 6.)
qoff XX - YZ _ XZ 3

AB BC CA

XYZ _ XY XM

ABC AB ~ AN

_ XY XY

~ AB AB
XY?2

AB2

al

8d (3)ll GuULdL sl

XYZ (AB\?2 (BC\2 [CA\2
anc ~(vo) ~(or) = (5%)
XYZ _ xy? _ yz* _ xz? oY,

ABC A2 BC?  AC2
(50) s GlAl 6iss ur 1.6 Hlex GlAl s
ulan alsda 9. ol u-uL 25 Bigid)
ulas-l glad Geiusiag Hu 60° i
6losll 2lal GeAusiag, WU 45° & dl
ol 5l Glas ausl.
G Rl 5, wlasusll Glud = AB = 1.6 3l
BC = 6165+l Gl = x,
CD = oissl ol ur-L 515 Bl A
A 2idr
£C =90° Uy,
6L5+(l GlALS U1,
BC=x, D=45°

O = @ kol

75960 [

. o_ BC
. tan 45 D

_ X
1=%p
. CD=x Hl

=

wlasil Glag e, 2D = 60°, CD = x

an60° = o
_ AC
V3= X
oo AC=V3x Al
AB =AC — BC a4
. 1.6=x (V3-1)
_ 16
X =v3—1
1.6 _ V3+1
X =3_1% V341
6
=08ﬁ>(\/_+1
= 16><\/_+1

X = 0.8 V3+1)Hl
olss+{l GlaLe 0.8 (v3+1)Hl .

(51) 5 cm [Brunaou adu-l gH-Al a’d-y

VBRIl HIY 60" AU dal uelsl eil i
UL YEIAL duil.

GrR :

AL HEL : A

(1) ® (0.,5) €ldl, Px €Il ¥ ddu RHi 9e
9. Pl v @s) 120"l &Il LPQR €l3L.

2) R Q- s dS xgsH doellgruws /[
A [, €RL. wul [ & [, 98 Al A LA
1YL,

(3) AR 21 AQ sl 9. Z/RAQ =60

0
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(32)

GrR

(33)

GrR :

=

=

8cm AGUSHL U AB €l

as 4 cm [Reruay] agn €l B

%
ad 3 em [wayy adgn €l uds
agui ol adn-u s-guidl wels €l
A YEL vl

s P
)
QA

’

_)
}) o

J

;AU HEL

(1) AB = 8 A4l eIl

(2) A7t 3+ @ 4 Al ada eiRl.
3) Bl 5w A9 3 adld ada <.
4) AB il dotlgeus €1l ada

® (01, AO = OB) &l3L.
® (A, AO) 21 ® (B,0B) %l 99t

Al P,Q ¢ R,S L™ 2UUL.
AP >l AS dl
BQ dl BR 235l €.

X

<7
< 8cm

<—4cm O Jcm—
\‘

x

ws YRS 2AHL 1 GHRAL A
Senigdl 1 oug sl 2yuls [Bua Ald
AlAAZUHL 1 61 6. HIAL 9eHl 1 bue
52l YRS, ld-dlEazuls oA, dl d
2y8ILs WAl

QUL S 2lal = x i 98 = p Ay

x+1 _
y=1°!
oxtl=y-1
X—=y==2u. (1)
X _ 1
cl%LLyTl =3

(54)

GuR :

mm uctotrﬂ Akl 40\/‘3 e aiofl €.

2x=y-1

2X —y=—l....... (2)
AL (1) 2 AHL (2) el
2x-y=—1 [l (1)l xll (BHd Y5,
XIy=3 l-y=-2
Sx=1 —y=-3
) Ly=3

== Ol

. s . _1 l
~ooyalls vl = v =3

s ydor vl 60 Hlex-dl Gl uz
Bl & ©9. 20 udadl €idll 2is 93l
gam W oHlh ur-u As [Bg wd
oifa 69, 0 Ralani €l @l weHl

well 60° 9. A el dla el dd W)
AauHi 2ud di el doud ikl
siesiel [Bisiel ABCHL AC eldl-L dous
9. AB 3 udot-l GlausS 9.

A CAB = 60 Hle:

i )
7
‘g %
1 60
B C
60’ AB
sin60 = AC
v3 _ 60
2 7 AC
2x 60
AC =
V3
B 2x3x20
AC = V3
o 2x3%x3x20
AC = TR
AC = 40V3

- —
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Standard MATHS PAPER . C
=
%k la 2udan wsd A 1efl 250 A wwel | (12) oA SiS uuid A8l W g=32 24 d=-5
oL UL (U 5L 19181 [24] Sid dl 920 204l
g DA Rl wri @ 3 viiel A o), | ORE-63 -
. 20 _
(3[2'1553{[3 14 4) (13) VSescege 1 5HA Y A ¢
(1) S as yafsl @ 2 b WD 9L.AUL. BuR : sin¢
(@ b) = 12 W @AM, (@, b) (14) [siol amgzu suR s ?
54018 a3, X GrR :6L [ASlRAL VRUPL AHIA A 243U
@) 6lgugl P) = X3 - 82 + 19x - 12 GUYALAL JABITR AHIA Ad U [Bsiey
Al gL=iledl dBULSIR 12 2. v Wt seal. o
(3)  ulsR0L YU 3x + 4y = 24 2R (1) adarll Alido ed 4 ?
Y L X AN s e D Brr : “walBigHidl uaR adl 2wd Brosu
3+ 7 =2 2id G54 el v é\ o L R
@) x26x+ K = 0 -l ollog At Gl Aulacl A d uellelg el
AK=9 vd adu-il 2AlHeor 56 9.7
(16) uMS-lU adull sin sy ?
k laqi [l wal ad d oo sudl | Gz iR 6 adeill Bloril »ia0l el e e
o .
FIUYRL : (ustsnis 5 el 10) Sl dl A AElla ada oA,
(5) AL (77, 121) = _847 NN . n o~ oan
» A N Y NN 9
6) %Ay =P@)l 2udv saldd 9 dui * g Hetls R 2y ofl d dd A
. X [aseu vaie 30 Brr 2uul @ (M2 suis
P(x)vll A-dlfl vyl 3 9. 170 24)
(7)) x2=V7x—=3=0 <L [Qdasl (EMd 19 2. c < P
3 A wmis Al W , (17) adh-il s ddiad &As0 1001 cm? ¢
8) ol 519 uAMidR Asll M2 Sn = 3n? + 7 N . S
® sl : Sn = 3%+ 7n dal Aa 2iotd -l dous 20 em O. dl
et dlfn=én+d. . adoll G ... em iU,
BC=12cmeltdlQR=_8 cm (18) dluadui 53 s w0d Al qcud-
(10) [Gg>L A (15, 7) AL B (=4, =8) AL Al | S,
1 -1\ & 1 2 3 4
tivigel g an (430 8. A+ ® 3 © 3 O+
s ADA sl 2s Ay, we 3 uisami | (19 Rael dmm yaea az-uai-l
ogaltt @vll : (U25His 11 Al 16) AL AR ........ 6. 1
(11)  [Band a5 ax? + bx + ¢ = 0 - ol @o — ®1 (©05 D)7
AL Sl A WSl 912d il 20) GeMdl 4 A3 ddl ue-u-l icunasu.......6.
A) 0 B) 1 C) -1 (D)0S5
szDo A0 (B) (©) D05

UESIR - u@aa 442 ANSWER - KEY (2022- 23)

tualet-lo Standard MATHS -



Q1) Al=70,h=15f1=12,f,=3,/,=6

S, Al Z= ...
(A)79 (B) 69 (C) 89 (D) 59
(22) P(x) = X243+ il dvan ... ¢,
(A) 0 B)1 (© 2 (D)3
K Ass Al
[AQeuol A [aeua B

(23) (1) sec?0 — tan20 (A) 1
(2) 2, =2,2, =2...(B) AHid2 28l .
(C) uHidR el l.
B4R : (1-A), (2-C)
24) A 518 adndl ol Rl a-l vel

N

110° €14 dl d 6l Risuiii-u it

El3El sl Q- vl . ... .. -l S,
(A) 110°  (B) 55 (C) 90' (D) 70’
SECTION - B

D3 2uban usd . 254 37 (13 ua-iuidl
9 uaidl) HIUL WHISL 2Ll $3) Faot
Avil, (MlsHl 2 2181 [18]

25) ylsasdl awmfafAdl weedl 196 A
38220 il 9L AL 1. L.

Br 1196, 38220
38220 = 196 X 195 + 0
L2l 9. AL 2. (196, 38220) = 196

2, ylsazdl cwofaf-dl veeel

196 ¥ 38220+1l 2. AL.1.196 £9.

(26) UL AV : 336 WA 54 L AALA.
AU OLALU. AWHL dAL ILALU. X

-

QAL = bl YRUSIHL dpRUsIR ASLIL.

GTR :336 VA 54
t T

.@‘.ﬁ.:

336 = 2% x 31 x 7!

9L 2 x 3 =[6]
54 =21 33
coaan, 2f

x 33 x 7 =[3024

SOOLRALL x AL = ol yrilsil
JRILSIR

. 6x 3024 =336 x 54
18144 = 18144
3L.61L. %01l
27) [gad oiguel-u grui-l UM i
ARUSIR AsH —1/g x4 /g O, d urell
[gend orguel daal.
BrR : - AL o vie B [GEld GLEUELAL YL B,

oMl [gald olgugl = x2-(oc+p)x+ocep
1

=x-(3)v7
= x2 + )ZC + %

At x 41
4

zi(4x2+x+ 1)

SRl olguel (4xZ +x + 1) 9.

(28) O S adn-l els PM adud M
[Bigal el 9. A OP = 85 cm A

-

PM =77 cm $1d di agn-l (Bosu ausl.
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30) vudl awll 12 U 2uslRs Ad 132 wd
Uil 208 eoll il B, g asy A4l 3
UstA AS 5l asid 3 uq vialysd © 3
Adl. 20 weuifl s Uq wglees Ad
steaumi 2ud 9. sweauni 2uddl U vl

AOMP Ui /M =90 A3a ¢9 d-l Acna-u ikl
OP2 = OM2 + PMZ2 B :5e Ul vl 12 + 132 =144 ©9.
852 = OM? + 772 QAL 3 dedl A : “Ude s el
7225 = OM? + 5929 vilRd 9.7 ¥ 132 ©.
2
OM*~ = 1296 oy 132 [T
OM = 36 A+ S PA) = g Tl 12
M, Blodl OM = r = 36 Al wl. M, Ue sl A wiHRRd €y
A 2,0 . o A 11~
(29) n U 54 YU W2 6l AHidR el 63, drl deta- —- o 9
65, 67... ¥ 3, 10, 17....7L nHl UE UM
A1,

(31) % secdA = cosec(A—20") wUL 4A
=\

agsiL e di A -l [3Hd Al
BTR : sec 4A = cosec (A=20") ........ (i)

sec 4A = cosec (900—4A) ..... (11)
(. sec=cosec—0)

Brr :usdl nll w2 63, 65, 67...
a=63,d=2,a,="
. ap=a+(n-1)d.
= 63 + (n-1)2
=63 + 2n-2

Ay =61+2n...(») wREUH (i) 2 (iiyurdl

A — 20" =90"-4A

- ol el MR 3, 10, 17.... SoA+ 4A=90"+20
a=3d=7a,=" 5A=11000
. ap=a+@-1)d A=%= 22
=3+ (n-1)7 UM, % secdA = cosec (A—20")
L p = -4+ 70 (i) ol 4A @y5leL dl A = 22" U,
el (i) 24t el (i) ARvuddl (32) 4x2+4v3+3=0 - G3a yelast-l A 4.
L 6l+2n=-4+7n GrR Uty otguel yel adl o .
- 61+4="n-2n S Ax? 43X +3=0
65 65.: 5‘i C @xn3)2=0
n=3 --n=13 So2+3=0 | 2ew3=0
§UlH n=13 Ml YA 6l AH[R . ‘6 SoX —‘F%
&@ﬂburu ME AL A VU, @kif ‘@ HAL.

T T T T T T T T T j
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(33) Al wldcl 225 dlyGusai-u
2yl uid WUl €.

UYL 0-20 | 20-40 | 40-60 | 60-80 [80-100(100-120

2uglk| 10 | 35 | 52 | 61 | 38 | 29

dl GUSRWLAL UYL g As 55l 53
Gua: - ], ay ualt 61 2 ad 60-68-l

24T 6.
sol=60, .. fi =61, .. fu=52
S =38 f5=20
s = 1+ |10 ]Xh
e | 21~/o/2
0+ 61-52 % 20
| 2x61-52-38
_ A5
=60 + 2
=165.625 $€ls
(34) x+%= 31 B34 WAl
GuR x+l =3
Xt+x -3=0
QAL Adl, X241-3x=0 ... X2-3x+1=0
D = b2-4ac a =-b=VbZ-4ac
2a
=(=3? -4 (1) (1) PR
=9-4=5 2
B = -b+Vb2-4ac
2a
_ 3+/5
P= =~

(35) AL UL
(1) adn-il uals (2) walleig

RUAS : “A il sl s o
[Biguiell dedl i adadl s s
9.

eileng @ “ada A ruals-u
AWMLY Biga sllole 58 ©.7

GuR :

\

H

(36) % 3cot A = 4 SlA dl AsWAL 5
- tanZ -
mﬁ = cos?A—sin2A 9 5 ]

C IR EREL ()

AC = 5Kul4.

K .. AB = 4K
3K

. (16=9)X16 71
" 16 (16+19) 25

* l =

7 —
. 35 = 33 SL.6lL. = %.61L.

37 A(5,2), B4,7) A C(7,-4)dl oi-al
Bisiard, &astn sl

[Pisiaied éoisn

= b 05 =13) 505 -0) T 504 -]
5(7—(=4) + 4(—4-2) + 7(2=7)]

GrR :

[

[5(11) + 4(=6) + 7(-5)]
[55—24-35]
[55—59]

[ 2

—4]

I
N X X X WX

2 Y2
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SECTION - C

kD usd AL 384l 46 (9wl uidll 6
us)l WAL UHEL Addl 531 g
Avil, (UeSTUL 3 ARl [18]

(38) sxt %— 2, _%x + 21y = 3 G-ua y3w
'\
nal.

uHlsw gouvu B34 H
1
GwR:uwdy y-a 5 =b
1 1, _
2a+§b—2, g(lﬂ-zb—g
3a+2b _
6 > % %

. 3a+2b=12...(1), 2a+3b=13.....(ii)
AHL (1) A 2 a3 2 AHL (Gi)A 3 a3 el
oleolLSl Al gg + 4b = 24

60 +9b =39
_Sb: —
b=3

UL [Bud AL ()L UL,
3a+2(3) =12
3a=12-6=6
a=2

= -

a
2
T
/

= =

b
3

€1
y
-
© Y
y

_ 1
= '

(38) e uHlsa Youd 2qga-dl Ad
B3dl. V2x +V3y =0,V3x - V8y =

BR 1> V3x-V8y=0

b T

V3x=V38y

Vg
——y
S

X M ddi,

V8

SAV2X = y+V3y =0
iy

\/_6Y

el +V3y

. (%y) =(0,0)

(40) 25Ul VAL AAUJAL AvALL HEARY,
HEYS, GIGA S AlHL,

warRil @ | 1.4 | 4-7 [7-10|10-13]13-1616-19

w25l Aval 6 30 | 40 16 4 4

GuR :

ol gl |y 2ug welEud
sdad A cf x; Jxi
14 | 0 6 2.5 15
47 | 30 36 5.5 165
7-10 40 76 8.5 340
10-13 | 16 92 11.5 184
13-16 | 4 96 14.5 58
16-19 | 4 100 17.5 70
4 |2f =100 2.fix;=832
n =100, 2 -10_s9
qOL 7 - 10 ‘-ll?,
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/=7, n=100
of =36, f=40,h =3

n _
ey =/ +[2__7 Cf]Xh
A
_, +[50—36 ]x3
40
14
Yy =|8.05
HeY s
5 — /i
A
o 332
~ 700
= 832

olgds 7 -10 412

[=7, f;=40, f,=30, /=10, f,=16, h=3

2= fh
40-30
=7 4+ | —" X 3
80-30-16
Lz
.2 ~
sin“A  — 1l+secA
“1n 1—cosA secA W 52U,
sin“A I+secA
3LOW. = 2eosk Bl = A
o 2 1 secA
= (l=cosA) l+cosA) = cosA+l
l—coA
= l+cosA 3L.6U=4.011

\

(42) A A A B AGsH (=2, —2) A (2,-4)
Sid dl AP = 3/7 AB 211 i1 [Big P
Ui AB UR 2Ad S1Y, di d [Bg P -
AL, WAL

BrR:

(=2, =2) (2,-4)
Al : : : : : : } 1 B
I¢ 3 » Pre 7 >

w1l A(-2,-2) B(2,—-4) [Bigil »uual 6.
.. AP =2 AB
. 7AP= 3AB

. 7AP= 3(AP+PB) (" A—P-B )

.. 4AP= 3PB
AP _ 3
" PB4

QL S P Al A (x,y) 9.

Lo rmy i T myyy
) my + m, ’ my + my
(3)(2) + 4(-2) _ 34 +4(-2)
S T R A
e 6-8  c12-8
7 7
2 -20

LX=50YT7F

4 P(ry) =(7227°)

43) s 2 dstul »3u 360 (3] 2id2 s
9. ol dll »3u 5 [5Hl/seus ay ¢iu dl
w2y % R suAl 1 S5 L AHU
AL 69, dl 21l B3 ik,

Brr AL 5 2+l 33w x [BHl/seus 9.

. 360 B3l 2ldR studl @ldLdl a1y

- 360 ¢ 5.
X
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(44)

GrR :

- 23Ul 5 [l atRl (c+5) A
360 (3] 2idR studl @loldl AHA Sels

360
YA, o

> Adl BUHL 98I Adl AHUHL 1 sCLs
Y 6.

-, 300 360 _ g
X X+5

. 360 (X+5)—360x = X(x+5)

. 360x + 1800—360x = x2+5x
S X245x = 1800

. x2+5x—1800 = 0

o X2H45x-40x—1800 = 0
JooX(x+45)—-40(x—45) =0

o X(X+40)—(x+45) =0

. X =40 or X =—45 AU

UM, oAl AL 33U 40 [BHl/saLs 9.

adousizl viddl sd F[RioL saul
wy 2.5280 €. uladle: s(Ria sau-l
wa 2.24 89, % Wd wsal WA uld
2l T 0.50 SiA dl WdR vall WA
WL, (7=22/7)

)
. _ savd 5280
Soadl dons = Y

ada-l wRy 22041

A viddl Bl ¢ dl, 27r = 220

. 2X22Xr _
LS
_220x7

T 2x22
r =354l

=220m

220

R §

Nl dslsn = mr?
- Zx35%35 =22x5x35 |2

- 12 Bl Bl v =2.0.50

SosA vl = 22%5%35%0.50 = 1925

~[z.1925

45) ol adui-l Bzl 21454 8 cm 24 6
em 8. dl v adndl Bz aidl %
gaAsu ousl-u ol adui-u &Asn-u
ARAYU AHIA S,

BriR : 8 AL Brsuralon adosd a. A = nr?
= Tc><82 A2
= 64m A2
r=63a4 U2 A = 712
= 7x6% 412
= 367 AH1?

old adul aaAs0-l Uall

647 + 367 = 1007 AH|?

. TR% =1007 (ordl R=H13let adal Brorul )
S R=10

214, Hidldl adal Brosal 10 AL .

46) s gl 2§l [ads Glaud 4 Al
dal d-l adousiz 9314l uR[la 18 A+l
ud 6 Al slu dl 2gu 2ueedd)
asuwdly axsn bl

G2 : Al adoi-ll wRy =27, r,

6 = 2)(2—72><r1
67 o
2x22 T £
2l-
22 1

Hlel adadl uRe = 27,

22

U8XT _
%22 2
63 _

2 D

gl 23098l AsAUIEl AAS0L = 7 (r)+1)
_ 22 21, 63
=T X4(z +3)
_ 22 84
=7k ()

4.QoNeQf
36 Xs4

\
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SECTION - D

sk Al us -, 474l 54 (8 ua-inidl 5

usidl) HRUL UHIEL ARadl $30 orunt
Avil, (U5l 49181 [20]

@7 sesi Bsiaul sei-l adl A suflll of

GUEHALAL AOULL AAV GIRAGR 1A 6. dH
R RER

Brr:us  : AABCHIZBSI2uRILE.
A AC? = AB2+BC?
aladl : 21 BD LACEIRL

B
.
A 5 C

\

sd, AADB ~ AABC

~,1 AD  AB
Wl 15 =ac

MAAL AD-AC = ABZ.....(i)

d4% ABDC ~ AABC

aell CD-AC = BC? ... (ii)

L. (1) 2 (i) L HRALN S,

2

AD-AC + CA-AC = AB? + BC?

2

. AC (AD + CD) = AB? + BC?

- AC-AC = AB? + BC?

2 2 2

. AC% = AB? + BC2.... (iii)

@8) 2lax-it wanedl 30 Hl2r g2 Wal ¥l
urll A s [Brgell 21ax-l 2ta-u
BeAusiA HIU 30" 8. dl 2Rl Gl

AN\ e N\

4L,
GrR s 4R 5 2ldRl GlRLSAB 9. i1 GRS
30°%. A

eldr

0

30 c
B 30 Hle:

S BC =30 Hlex .

o AB
tan30 E
1_AB
V3 730
AR = 39 _3X10 _ V3XI0XV3
' V3 V3 V3
-V3 10
S AB =10V3 Hlex

21l G 10v3Hler €.

(49) 8 cm -l i3 €ll 4:371L dRUTR™I
[Aeuar 53 HaL avil.
X

Gr: AS

A4
A3
A2

Al
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R2AeLAL HEL
(1) vl AB = 8 AHl €lRl.
(2) AB-ll Gu~ll AHddHl /BAX = 60
N N —= ~ 2

Ay d Id [5e AX €lXl.
(3) AB-l [RAL 28daql ZABY = 60

N N —> ~ A

d <d (30U BY &lRl.
(4) Al 5w 2l AA; = AjAy = AyAg
B 5w 2l BB; = B|B, = B,B;
Ay 2 By 1l %Sl olrdl euviy
AB A %l 9% A4l M ~llH iLul.

i AM 4 3

6) H, AB 2% =2 [Qoua- A €9,

0

0

(5)

AB = 4.5 34 214 MB = 3.5 24l a4,

(50) 6 em [ adn-i Fu-dl -t
BRIl HIY 60° A1 dal uglsi-l 237 521,
AL HEL AUl

GrR:

AL HEL :

(1) P 3[7sd 5 A+l ada iRl.

(2) sl Hiud (3@ PX €ll. ¥
adu R Ml 98 ©.

(1)

GrR :

al

(3) P Al 3 @) 250 [Powdl @ 1207
Ylusdl vell ZRPQ €Iz,

4) R 5% dd PR dailgeuxs [
ARIN

(5) Q 1 5% 48 PQ-ll doilgauxs [,

-~

AN

(6) [] Al [, %4l 9% Al A <llM AUl

(7) 2UM, AR 1 AQ 2 Hidlal sl
9. %l ZRAQ = 60'€9.

APQR 1 AXYZ A43U [Asiel €. dl
ABIA 520 5 dH-U AASOHL QRUTR dHA
§43U UL QUL IRITR GIRAGIR

Siy €9,
P

Y N Z Q M R
Y&l : APQR ~ AXYZ U €9,
PR 2
XZ

2
wior s TR (PO (%
AUGQA : 6L BLsieAl axsn bl Hie

XYZ XY YZ

sd, PQR=% QR x PM

N 1
e XYZ =75 YZ x XN

% QR x PM 3 QR x PM (1)

PQR _ _
1 YZxXN YZxXN

XYZ

APQM i+l AXYN Hi,
ZQ=/Y

/M=,sN(..s1eveu)

b T T T T T T T T T T T T T T T T
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afl APQM ~ AXYZ (.. v4v) dH3Udl)
>P<_11\<[1 _ % (2

aofl APQR ¢t AXYZ
APQR ~ AXYZ

<, P R PR
ell %{:% =5 = -0)

.y POR _PQ PM _PQ PO
l 37377 XY XN TXY XXy

PQR _ PQ%
XYZ XY2

s AHL (3)l GuulaL sl
PQR _ PQ2 _QR* _ pr2

XYZ XY2 vz72 ~ Xxz2

(52) -iel uR WAl yaru 2xs Bigdl gl-u eid
(SR stadasiarl WY 2354 30° 14
45° 8. o el-dl el ya-l Glaus 3
Y122 gid dl el ugions el

GrR:
X A
30° 45°

o<

3m

30° 45°
B D C

~

XY 214 9. A 2 Yd U+ 518 A5 [Glg 6.
BC +tel-l ol €931 ([3+URl) 9.

£LXAB=30° .. ZABD = 30° (42H512l)
LYAC=45° .. LACD = 45° (494518l)

=

-~

- AADBHL £D sl2viell 6.

/B ¥I2 tanB = AD
1 __3
V3 _BD
BD =3V3 m

-~

> AAOCHL £D sl2viell 6.

_ AD
£C M2 tanC = H&

3
tan 45° = Dc

DC= 3m
- BD + DC =BC
3V3 +V3 = BC
3 (V3+1) = BC

. Aeldl uglous 3W3+1)m 9.

(53) WA sl Bwni 20 (30 2442 2
sALSHL 2 UcusHl il [Baua 4 (340
ldR 2 sasul s 9. d-dl Rax wellul
33U 1 Al B3y WAl

G2 : R welll »su = x km/h
waledl 334 =y km/h
wals«{l elaumi Ml 234 = x+y
walel [Axg [BaHi 4adl 33U x—y

> yalel [Bardl el »3u Hie

AdR
AHY = YON
20
2= Xty
Xty = 20 10
Xty =10 ........ (1)

= yalel [Qag [Bami 8l »3u wie
vidR

AHY = S50,
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=

AHL(1) 2 AL (i) urdl
X+y =10
Xy =2

2x =12

X=6

Xty =10
6ty =10

Ty=4

A9l R wiellMi 2534 6 km/h €.

yaledl 2334 4 km/h 9.

(54) Aissid dotaq U2+ AR g SR
[gany oirudy €. doqa 15 em X
10 em X 3.5 cm 9. [®gawu €35

el Rzsan 0.5 em 21 GI3S 1.4 em
8. dl U ALS3i-L R=3+, a0 Al

BrR :dotanel [galnl e35 &l Bisdl 0.5
AHL 24, GI3LS 1.4 AHL 9.
ALS3irL e, U5
V = dlsdinll dotddg ansn-4xg arh

V = [15x10x3.5] (4L x2—72><(0.5)2><1.4)
=[(525) (4>< ><2—72><10>< x{g)]a;.ﬂ
v =[(525)— (f—g ) ] A3

SV = 7§755 —22 33

SV = 7883 a,_u3
.V =52353 233

MUH, ALl ede s
523.53 A3 a.
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PAPER

Standard MATHS D
=
sk la 2udan wsd A 1efl 250 ygas vl | 1) [gaid sigudl x2 - 8x + 12 i Y-l
oL UL (U 5L 19181 [24] AW S2al Wy ?
.. N aa Al A N G :8
Al [Qal vl 9 5 wiel d oeual. ,
o . (12) uuidR 26l V3, v27, V75 .... -l I
(uaAsuis 1 9l 4) TSl 204
S\ P ~ 2 *
() o6l a4 yalsl a 4 b M2 G2 : 243
o} .
U-ALA (2, D) X AL v (13) s AU [@selH) dous 12 em O, Al
(a,b)=ax'b AR Axsn Akl
2) 4 oguel P(x) =x2+9x +20 4
@ - @\ ) 3 X (3'(1?.1720m2
ALY, A . (14) % 7 sinf = 15 cosd 8, di cotd Il [5Hd
3) w5 6y = 12 -l A, X2t DL
AHLAR 2L €9, \/ GuR : 115
@) wlsa x2 +5x +7 = 0 L Aralds (15) wels adun seal [Bgui e ¢ ?
ofloy <. BrR s
s DA Rudl wal oA A yoe wudl | (16) B Olgll.ilvu Qyjﬁvli AA A,
ool Y3l ¢ (Asuis 5 9l 10) : cglgusla_bmég A Al :
(5) .. (45, 75) =225 (325, 425, 225) “Q'OHB:?
6) A [Big (4, K) oL alsrel 3x +2y = 22 B=g
ud (Bl ¢y, dl K= _5 5,4,3 N .~ an A
1 — \( > ) kAl ucls [Qun g wd d dd dloy
(7)o wellsre sx2 - ox + K =0 -l [adas [seu uae 59 Griz 2l @ (s sHis
21 €; dl K=_3 (4, 3, 5) 17 4 24)
®) A 56 Az A8l W aps-a;0 =75 | (17) R B adu-l gaia vel P’ si,
eld, dl d=_5_ (5, 10, 15) dl griad aaAsa ... .
(9) AABC ~ AZXY ©. % AB : XZ = 47 (A) 755 X 27TR (B) g x TR
21, 24, 27 N :
_ R | en, )1 (18) 9 em Birrucaion A 12 em GuSam
(10) [ (12,0) 27 (035) 42 ¥R _37 gl asuaudld dxsn .. em? Ay
5 O, (37, 40, 41) (A) 1807 (B) 1357(C) 907 (D) 607
N\ X — X o A
. Lo 19) % P(A) =*/3, P(A) =¥/5 8IY, dl x =
sk DA wedi s sy, Ase 3 AisM (19) (4) =773, PA) 515 g
sy vl ¢ (MssHis 11 ) 16) Asg  BI5 ©F DI
\ . —
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(20)

(21)

(22)

(23)

GrR :

(24)

GuR :

(25)

GrR:

\

s UHAA wAd GQsndl d-dl uR
([Qeuosu qval 1ol A<l Acna- oy ?

w3 ®I ©OF D1
Ay Ad siduel 2uglt [Qae we,
GAS —HERARA= ......... (MY —HYS)
(A) 2 (B) 3 © -2 (D) -3
snesdl B 4 2uell sauell dg yssa
.......... A .
(A)16 (B)4 (C)8 (D)64
REE R
[Aeua A [deu B
(1) a+B+y (A) Cla
2) aPy (B) -d/a
(C) -b/a
(1-C), (2-B)
[AQeuol A [deua B
M £, (A) HetH gl
@) f, B) [+l uggl-l 24190t
(©) f 1 ueeul 2uqlxt
(1-C), (2-B)

SECTION - B

Al uad A 254 37 (13 uaHEl 9
sl HRdL YHl aadl 53 gas
vl (Uesl 2 98l [18]
pfacuru viauaill adl 6, 72 24 120

AAl 9L AL, A QUL ML
6 = 2X3

72 = 23%3

120 = 23%x3 %5

2

AL (6,72, 120) = 2X3 =6

SALALL (6,72, 120) =25 X32X5 = 360

26) wuucl Avul QAL A LALA,
Ml A QUL x ALAU. = oid

-

YaUsi-l JRUSIR AU d ASIRAL : 510 2R

92
GaR : 510
5/ Nass P~
AN 2/ 46
5 5/1\ /\
23
37 17 2
C.510=2%x5%x3x17 .. 92 = 2x2x%x23
.92 = 22%23
AL, = 2,
Q.ALM. = 22x5x3x17x23
= 23460

L ALRAULYL XOLRAUL .= ol yRilSi-L RUsIR
12 x 234600 = 510 x 92
146920 = 46920
27 [Band wiguel 3x2 - 5x + 2 = 0 i Y-l
dl, dal du-dl gul A AL
AR AL ALY ASIAL
3x2-5x+2=0
3x2-3x-2x+2=0
L 3x (x=1)—-2(x=1)=0
. X=1=0o0r3x-2=0

GrR :

X=1 or X =3
.2 5 _(b
B+ =3 =g
2_2_c¢c
O(,B 1X§—3—a

(28) AB i P 5[wd agu-il 2usls 8. oul B 1
elleig 9. PA=17 em i1 AB=15 cm
Sl di (s ikl

Gr:
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¢ APBAHL /B = 90" glengl,
dal PB =1

pA2 = PB2 + ABZ W,

. 289 = PB%+ 225

2

. PB” =289 — 225

. PB2 = 64

. PB = 8 AHl
UM Bosul 8 Al .

29) uuia8el 21, 18, 154 534 ue -81 89 ?
A dd 54 UE 0 8 T dHIRL yUn
S18L BUUL.

Bux:a =21,d=18-21= -3 a, = —81

a,=a+@m-1)d

—81 =21 + (n—-1) (=3)

—81 =24 -3n

~105 = =3n

n = 35

20l el 354 ue —81 sal.

W oa, =0 ddl a yals n asd © ?
o il 4yQlls n wsY Sl dl.

21 + (n—1) (=3) =0

5.3 (n-1) =21

S.n=28

sefl sy ue 0 (3=1) oA,

(30) ¥is dAmi 3 A A1 5 swu edL 9.
damidl »is et weles Ad seaunl
A 9. KSR SIBA 31 (1) A S,
(2) A4 A sid d-l Acua-u sedl ?

G :
N

Aeflul 54 3 +5 =8l ©.
c.oH2rdl A WS 539 B3l dld Sl LAl
YREUHL 3 L.
. P(A) =%
g2l B WRle 52 8l dld L ¢ld -l
ylRelx 5 1A,
S P(B) =3
B1) A cotd) = 7/g &lU, dl, A

() (1+sinf) (1-sinb)
(1+cosf) (1-cosb)

AN\ =4
(i) cot20 QL. =
B—=%x¢ C

GrR :cot % ----- (1)

a2l ¥ AABC 4l ZA = /6, /B = 90’

_Ab . i
cotf BC (i1)
AB_7 . AB _ BC _
BC 38 K 77 g K
. AC? = AB? + BC?
. AC=VI113 K 4
) 8
‘. SIn0 = —
V113
7
. C0SO = —
V113

(1+sinB) (1—sinb)

@ (1+cos6) (1—cos0)

V113 49

49 64
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3 _ (ABY_ [(7K)2
(ll) COtze - (BC) (8_K)
_(7)2 _ 49
—\% - 64
32) 3x2-2x+lz=0 [Bamda wlls@-d G3a
yotll dld daal.

Guz:a =3,b=-2,c=%
D=b2—4ac = (-2)> —4X3X5 =4-4=0

_ b+D _b—VD
a= "4 ,3— 2a
_ —(=2)+V0 _—(=2)=V0
2(3) 2(3)
_4_2 _4|_2
6 3 6] 3

D=0 .. 6 B3d dld[ds 24 AHLA 1O,

(33) s ss2dlui 50 sIlPRIU B[RS ddn-u
A2 2ua [Qaei-l [ sA :
2[5 dad (3.40) | sIRIAL Ava
500-520 12
520-540 14
540-560 08
560-580 06
580-600 10
iy Ja-l Guaiol 5304 sRvLAL
$IZ12R1AL BAS dart-l Heus ikl :
BaR :
eS| v |yeBudlu=x.-a
| ¢y | e | W M
1 1
500-520| 12 510 2 24
520-540| 14 530 -1 -14
540-560| 8 550=a | 0 0
560-580| 16 570 1 6
580-600| 10 590 2 20
54 | 2fi=50 ) .\K/Q
Q/x

\

(34)

GuR

S

% =at (S5
= 550+20 (=)
- 550 + (Z)
¥ = 54520

UM SIRVUAL AL $IZ1RIR1AL dd-AL
WS 54520 9.

6x2—x—2 = 0 -l 654 viqudlswell

Hual.

foxZ-x-2=0

L exX23x—4x-2=0
. 3x (2x+1)=2 2x+1) =0
. (2x+1) (3x=2)=0

(35)

GrR

(36)

G

2x+1 =0 or 3x-2=0

_—-1 _2

X=" X=3
QLY QUi

@) agn-dl Ol2st (2) agn-ll @al

(1) “adan ol Bigui dedl 2 agasl

L5l 58 9.7
2) “ada-di el siduel o [BigA
Al Clrdl AUV DAL 5 £9.”

%A 15 cotA = 8 é.\lll, dl sinA 21 secA
QAL :

(YIS (Islel ABC 2L s1esiel €9 i+ B

S1204RIL 9.

. 15 cotA = &
_ 8 .
COtA =13 e (1)
_AB
COtA BC
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YReUHG) 2 (i) udl

. AB _ 3 _ 8K
" BC 157 15K
A
8K
B 5k ©
AB _ BC _
g 15 K

* AB = 8K, BC = 15K

YIHALWNRAAL UYL UL
2 2 2

AC? = AB? + BC
= (8K)? + (15K)2
~ AC = 17K

|3

© sinA = 13, secA =
. SInA i

37 Big (-4, 6) 2 [Bigal A(-6,10) 2
B(3,-8)1 %3dl wuvizd sul Ol
[Aeuer 53 € d dl.

Br :x=-4,y=6, X, = -6, X, =3,

v = 10, Yy = -8

m; X, + my Xy

x =
my +m2

my +m2

" —4m; —4m, = 3m,-6m,
. —4m,+ 6m, = 3m, +4m,

2m, = 7m,

il

1,

2
7

m;:m,= 2:7
N

SECTION - C

s A usd - 389l 46 (9 sl widl 6
sl WAL WHSL ddl 530 s
vl (Ul 53 918l [18]

cos45° ~

(38)  §ec30°+cosec30° A lsHa atal,

: 1
Gm_ A

2
A2

S

2
= (2+2/3)
V3

_ V3
V2(2+23)

V3
2/2+2/6

V3
2./2+2/6

2V2-2V6
2/2-2/6

X

_ V3(2v2-2¥6)
(2V2)?—(2/6)?

2V6—2V18
8-24

2V6—-6V2
—-16

20/6—3V2)
~16

V6—3V2
-8

V26
8
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(39) 2x +3y = 11 A 2x -4y = -24 A4l
B3l Al y = mx + 3 W2 m -l [(Bua

B :2x + 3y =11 ....»J)

L 2x+3y=11
L2x =11 - 3y

— AL (i) AL (i) 48,
52X = 4y-24

52 [%] —dy = —24

So1l=T7y = =24
S =Ty = =35
Soy=5

— y =5 34 (iii) 48,
11-3y
2
11-3(5)
2
11-15
2

x=-2

- y=mx+3

S5 =mx(=2)+3
S5=2m + 3

. 5-3=-2m

. 2=-2m

. —2m =2

m= -1

\

40) ¥s a-dlw 22, 100 wilaflasiHl
Gu 2 ad [Ad@ w5y, FwHl
GH 18 audl ay, uig 60 aul il
Sid ddl o ulsaxiA wil@flai 2uyani
2l Sl di du-ll Heurey Gl k.

Gua (auui) vilaAlenz sidl v

20 ol 21l 2

25 9l 21l 6

30 ol iiesl 24

35 ol sl 45

I 78

45 ol gl 89

50 ol Aledl 92

55 ¢l 2iied] 98

60 2l iiesl 100

BR 1 . — ol

Guz arui | 2ugb (f) saRefs
15-20 2 2
20-25 4 6
25-30 18 24
30-35 21 45
35-40 33 78
40-45 11 89
45-50 03 92
50-55 6 98
55-60 2 100
54 n=100 ]

= Alesil Aval =25 ol 2409 —20 ol

UYL GHRAL AL 5Ll A vl
=6-2=4

- n _ 100 _
n—lOO,E—2 50
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42)

[ =35 n=100,cf=45f=33,h=>5
n_
Y :l+(2fcf))( h
~ 35 +(50—45

s

_as 4 2
=35+ 53 X5
=35+0.76

. YRY 35.76
= 2 YdlAlasiHL vz
GMR 35.76 ad Ay,

@1) s gl 7 Hle: QuAL adn uR 20
H122 Yl viigasi 2ud © 24 d vigawll
Asidfl Wil xsul Ad wadl 22
Weax14 Hlea-dl 2is cndls st-naanl
20l 69, dl 20 cdlel Gl it

sousiz sl r= hm
A0sR sl h =20 m
dott QRYlsl /=22 m
dotte AqRYlsdl b =14 m

dote qadledl H =2

AUUSIR Al SV = AUEA 8AS0
wr’h = [bH

€ k)

22 7
/
1

10
X——X20=22X14xH

5
=H

l\)|\]

"7X’7
Z

X

2D
L

)

X
1

O ==
>< ~d
N2

2
m

E
[\)
W

A (:2,2) 21 B (2,8) 1 A3l wUvizg AR
AL AL [Aeurt a0 Bigu am
2L,

@-(12 o I I I :

=

Ay Py Py P3 B

el AB Al AR 21534 [AUo Sl
[Gigll Py, Py, Py 6.

AP K mq
P,B 3K my

RITRHL [Aclaet 52 9.

Py »7 AB A drsel -1

L Pyl x wH

m; X, + myX,

o. x —
my + m,

.
P, -l y wH

m;y, + myy,
m+n

1(2) + 3(-2)
1+3

X =1

1(8) + 3(2)
1 +3

(]S

Sy =
gd A - Py-B dal AP, = P,B = 2K
elalell Py 3 ABd, weuloig a4l

_ 2+
Py = (x,y)Z( 22 238)

L Py = (xy) = (0,5) .....(ii)
aull,P,-P3-B &l PoP3 = P3B = K
e Py ¥ PyB o wefolg udl,

()
> 12
2 2

<. Py (ry) = (

@3) WU 3 i udai-l Gur, 5 ay -l
GURAL AL AW 1/3 €I dl, sl
GuR quHl.

BriR s Il & WHIAAL wladl Gu x ay .

L, 1 1

X3 x5 73
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. 353 (x=3) =(x-3) (x+5)

" 3X+15 4+ 3x—9 =x2 +2x—15

. 6X+6 = x2 +2x-15)
—x2+4x+21=0
x2—4x-21=0 (- a3 daldi)

T (X+t3)(x=-7)=0

L X=7=078dl X+3 =0

. x =724l x = -3 (xas)

Al 2eMul sla-dl Gy 7 av .

@4) weledl yol el Qs uHauivusiz 2id
8 Al wlu gt 3% [Re/As~s el
vitdl sl 2ud 9. oA 2L 3
22 iy, dl dd 234 vl s we
s2dl AUy ASUL ?

Gr : > 2idllr=2m

> eidld adsn = 3 2

_ 2 22 (3
= 3xFx(3)
_ 99 4

am

- vl sed wlld wniso =

1 99

_1 _ 9
== X 17 = 3z 1000 [a

= 99000/28 [a&.

45) 4 cm [Bosmawu x4 S wam 30
wal elrdell AUl Tl -l

ﬂg%‘dl-‘llg Ass0 Ul 2ll3ll [ T = 3.14]

Tr-6. 29
GrR : aqc;_ru&m o150l = 360

=

157 2
314 x4 x4 %30
100x360

14,,

6-3

1256 418.66 5

Tr20
360

314x4x4
oo — 4.1866

5024
= ——— —4.1866
100

= 5025 — 4.1866
= | 46.0534 c¢cm?

Aol &AL = mr2 —

5 1 _ 6 3 _ 1333
@6) 7ty =L yi-ya= 1AM
AHlsw Youul 3uiaRd sd4 Gsa
Hoal,
GrR :

AHL (1) < 3 a3 9l AL (1)L GHRAL

15U+3V =6
61—3V =1
+ = +
20u =17
_ 1
U=3
1

3 AL ()ul wsdl

Sut+v=2

5 _

2+

3 v=2

_H_5_1

v=2 3 =3
L1 1
x—1 3 y=2 3
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SECTION - D

sk Al usd -, 479l 54 (8 uslMiEl 5
usidAl) WAL UHEL Addl 530 g
Avil, (MelsHl 4 9JQL) [20]
AABC HAAXYZ H3U SIU dl du-l
AASUUAL ORUTR dH-l 2Ug3U eugii-L
QAL ALRITIR L AHUHIRHI Sl 8.
GuR: A X

47)

B M C Y N Z
Y& : AABC ~ AXYZ ,
ABC AB%Z Bc? cCA
ALY XYZ = 2 b} - 2
XY* YZ© XZ
A ol sl Assu dal e
AM i+ XN dY ©I3U.

ABC =73 BCXAM

XYZ =% YZ X XN

1
. ABC _ 2 BCXAM BCXAM
" XYZ %YZXXN  YZXXN

(1)

. AABM A1 AXYN i
ZB= /LY, /M= /N (s12vi2ll)

AABM ~ AXYN
AM _AB (9
XN ~ XY
. AABC ~ AXYZ
. AB _BC_CA (3
XY T YZ T ZX
AL (1), 2) 212 (3) urell

ABC _ BC  BC
XYZ ~ YZ " YZ

ABC _ AB® BC? _CA
XYZ  xy? vz zX

2
2

\

(48)

GaR

ABC AB _ AM
XYZ XY = XN
_AB  AB a2
XY © XY
ABC _ AB?
XYZ ~ xy2

s 5612 ouNsid AL WS oRlluMi

o quaell qouaardl 9. 2 we d 5
anell 2l Guru ounst W gHlnel

G-l 931 1.5 m W x4 w4 W
30" viell ot ddl A1l auR Gur-u
ouasi HI2 3 m - Qluddl Alal s siu

dal o4l A1E 60° viel siradl gl ddl
quasllzl ue 53 69, di oiddl dons
24l

:AABCHL AB =3 m, AC = 5 m adll

amidl quaell A T

3¥leR

AC = 2X3 _hv3Yler

214, 5 a2l ay GHHL euasi-l dousd
2v3 Hl2r ©9.

Paan_ BP 15 1
ABPE Hl sin30 = PE - PE _ 2
. |PE = 3 Hlex

w14, 5 adell el GurA cumsi-l
auARlll dousS| 3 Hle:
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(49)

GrR :

(1)
(2)

3)
(4)

)

(30)

GuR :

\

6ecm Brrmawn adgu-l - 54,
agn-il 5+ 4l 10em €2 2uda [Biguidl
ag- uels-l -1 520, YEL Qvil.

AL HEL
0 3dld 6 Blasdlaly, agu eill.

OP = 10 A4l wu dd [Big P ada-
olSlRHL ML @l

OP-l doilgeiars €131 AlH M 1Ll

M+ S8l ada elzl. oul ¥ Qi Q,
R U 2l osl.

211 PO = 8, QR = 8 ¥ a5l 69,

2l Al dlanifl yark adl vu R
dlfugl 4 22 211 9 Hl22 g2 2wda
ol [Bigell 21l 2la- Gerasiarn
slsial Wy 9. di aBa A 3,
alqav[lA@'zuiS 6 Hlez 6.

Y1 $ AB=h
/D=0
£.C =90°6

B<«4m— C<«5m—D

| om |

(1)

GrR

AABCHL £B=90°, £ C=90°-0

tan (90-0) = 5o

cotd = h ... (1)

4
AABCHL £ZB=90°, £D=6
tanf = g—g

ulRelM (i) 24 (i) «ll dLBUSIR Sl

) _h h
cotO - tanf = 42 X 9
_h*
=36

36 = h?

= 21aHl GRS AB=h=6m

"\ A

APQRMI % /R s12viRll 81y, di Alsid
531 5 PQ2? = PR2 + QR?

18 : APQR ML /R =90"€.

ALY : PQ2 =PR2 + QR?
aGild : RM L PQ €3N

P
M
R Q
sd AQRM ~ APQR
Noff MR_ QR
el QR PR

224l QR? = MR *PR.......(1)

d4% APMR ~ APQR
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. PR? =
AHL (1) 24 1l (2)L ARl
. PM*PQ + MR*PQ = QR? + PR?
PQ (PQ) = QR? + PR? (P-M-Q)
. (PQ)? = QR? + PR? (“PM+MQ =PQ)

% ALGLA €.

(52) 4em Bosuian adud Auswl ol 6cm
Prsaian adn u-u Biguiel nan
agi-l uelsdl A A A dous
WYL YEL Qv

GuR :

Hel :

(1) 07 3= df 4 A 21 6 Al ada
AT

(2) OP il OP-l doilgias 2l OPd,
Hey Bl M Huldl.

(3) MO i+ MP Biul @ M 3dld ada
€. O $wdld 4 Al Bl aga-
A B Hi 9% 6.

(4)  OA 1L AP 3L, PA els 4.5 Al 8.

=

(53)  nHolasdl Bur, g @duddl Siu dg

-

s U5 9. d bid-l Bu 3.5em ©.

sl g Gl 15.5em €ly, dl
UG $4 Y5 AWl

GuR :

WG G

3.5cm

wUA sl Blasul = 3.5 Al
= sig-l Biru
2igHl Glaug = ussidl ga Qs —
L ICES BT
155 - 3.5

12 |l
1122 + (3.5)2

R -

— 144 + 1225

= V156.25

[= 12.5 cm
= W53 g4 Y85
= g7 45 Yesu +
APUAST, A5 Ywusa
= 7rrl + 27712
=JIr (l+2r)
= Zx 3 x19.5 412

=214, 5 a*ﬂz
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(54) 2 W2 21 5 Yyl A 1ol 25 MdAsH 4 [Bauni y3 52 6. o 3 w2l 21 6 YA
d S1H AUAHL 20D dl d 511 3 [Bauul u3 52 6. dl 215 A Ada Ad s11 Y3 sdl s2dl
AHU AL 2 25 YU AdA {d 511 U3 5L 52dl AHY AWl 2

Brr : > s 1l ALl AHA =x 215 Y2uA ALl AHY =y

25 0l sl €2 = s YU dLdl e = +

y

Sl

— 20l A 5 YA 4 [zax @ldl,

2.5 _ 1
N it ()

X'y
1 _ 1_
= 3 a dil y b "lRdll,
_ 1
2a+5b—z

8a+20b =1 ....(3)
3a+6b =

Wl»—t

9a+18b =1 ....(4)

- Al (3) 9 A3 d8dL, 72a + 180b =9 ........ (5)
AL (4) 8 A3 QLRLdl, 72a + 144b =8 ....... (6)

- Y| (5) 2 (6)l AU SRdlL,
72a + 180b = 9
720 + 144b = 8

_ 1
b= 36
= L (5l bell Bud wsdl, a =5
l=a 1=
X y
1-1 1_1

— 0{l4 aloidl uMa = 18 [Ba
UdA ldLdl A4d = 36 [Ba

\
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